

Girasek Károly
önkormányzati képviselő, tanácsnok
2651 Rétság

Előterjesztés közérdekű adatok megjelenésével kapcsolatban

Rétság Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Rétság

Tisztelt Képviselő-testület!

Tanácsnoki feledatkörömben eljárva folyamatosan figyelemmel kísérem a helyi média működését, ezen belül a honlap feltöltésével kapcsolatos teendőket. Az látható, hogy a honlap és a levelező rendszer átállása megtörtént a művelődési ház a számára megküldött anyagokkal naprakészen működteti a város hivatalos internetes felületét.

Ugyanakkor megállapítható, hogy a közérdekű adatok megjelentetésével kapcsolatban komoly elmaradás tapasztalható, amelynek nem lehet semmiféle indoka, hiszen ezen dokumentumokat törvényi előírás alapján kötelező megjelentetni. Már egy korábbi iratban is hivatkoztam rá, hogy a közérdekű adatok visszatartása bűncselekményt valósít meg. (Btk. 177. B §)

Elkerülendő a nem kívánt helyzetet, folyamatosan konzultáltam a kiadó (művelődési központ) vezetőjével, aki közölte, hogy a honlap számára átadott anyagok 24 órán belül felkerülnek az internetes felületre. Azonban az általam korábban is jelzett közérdekű adatokat nem kapták meg közlésre. A megjelentetés módszerével, a küldésre illetékesek megjelenésére és egyéb tartalmi technikai dolgokra egyébként a jegyző részére elkészítették azt az alapelvegyűjteményt, ami egyféle szabályzatként is szolgálhatna. Ezt a jegyző aláírásával elfogadta. Ennek ellenére továbbra sem történik érdemi anyagküldés.

A képviselő-testület **299./2010. (XI.25.) kt. határozatában** a következő döntést hozta:

A képviselőtestület Határozatban kötelezi a polgármesteri hivatalt, hogy 2 héten belül a 2005. évi XC törvény (Az elektronikus információszabadságról) előírásai és melléklete alapján meghatározott adattartalom kerüljön összegyűjtésre. (és egy CD-n adathordozón való rögzítésre.) Alapvetően testületi ülések anyagai, jegyzőkönyvek, rendeletek, megkötött szerződések, ügyforgalmi statisztikák, névre szólóan kidolgozott ügyleírások, letölthető nyomtatványok, stb. a rendelet szerint. Mindez szükséges ahhoz, hogy bármilyen közzététel megvalósulhasson, és bármely megbízott webmester vagy intézmény eleget tudjon tenni feladatának.

Egyidejűleg 2010. december 01. dátummal a város honlapját lezárja, elérhetősége megtartásával.

Határidő: 2010. december 9. Felelős: Fejes Zsolt jegyző

Többszöri sürgetésemre, segítő közreműködésemre a határozat adatszolgáltatási része a mai napig nem került végrehajtásra. Ezért kénytelen vagyok előterjesztéssel a Tisztelt Képviselő-testülethez fordulni, a törvényes állapot mielőbbi megvalósítása érdekében.

Az előzményekhez tartozik, hogy azoknak az adatoknak a rendelkezésre bocsátásáról, amelyeket feltétel nélkül, azonnal, bármely érdeklődő állampolgárnak át kell tudni adni egy normálisan működő hivatalban, a decemberi testületi ülés lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolóban az volt olvasható, hogy az anyagok összegyűjtése nem készült el, az folyamatban van. Ebben az iratban az szerepel, hogy az összegyűjtésre a hivatal határidő-módosítást kér január 31-re. A módosításnak ugyan nem ez a módja, de tényszerűen meg kell állapítani, hogy január 31-re sem küldött a hivatal egyetlen érintett dokumentumot sem közzétételre, abból a tárgykörből, ami releváns.

Ugyancsak szükséges megjegyezni, hogy jómagam hetente – olykor hetente többször is – felkerestem a jegyzőt, és amennyiben szükséges segítségemet is ajálva tanácsnoki feladatomban megfelelően igyekeztem előmozdítani az adatok mielőbbi kiadását. Ennek kapcsán javasoltam, hogy a korábbi tárhelyszolgáltatótól – a vele kötött szerződés szellemében – a számára megküldött anyagokat kérje vissza. Többszöri sürgetésre sikerült elérni, hogy a cég egy adathalmazt tartalmazó CD-t el is juttatott a hivatalba több mint 3000 tétellel, amelyet megkapott a művelődési központ. Éresültem róla – erről a webmester írásos feljegyzést is készített, melyet a jegyző is megkapott – hogy ez az adathalmaz teljesen használhatatlan. Azt a jegyző át sem vizsgálta meg sem jelölte azokból mely tételeket milyen címen lehetne, vagy kellene közzétenni. Ez pedig nem lett volna olyan nagy feladat egy közigazgatási szakembernek.

Ezen jelzések kapcsán magam is megtekintettem az adatbázist, és megállapítottam, hogy az a fenti jogos kifogások mellett is csupán a közzétételi kötelezettség mintegy 25%-át tartalmazza.

Nem látszik semmilyen előrelépés, vagy hathatós intézkedés a törvény által közzétenni előírt közérdekű adatok megjelenítésére. Sőt az eljáró tanácsnoknak úgy tűnik, mintha szándékos akadályoztatással állnánk szemben, és a hivatal vezetői a testületi döntés végrehajtását szabotálva, tulajdonképpen mindent megtesznek, hogy a nyilvánosság a szerződéseket, az ügymeneteket, az ügyforgalmi statisztikákat, az egyéb – másutt már részletesen felsorolt – közérdekű adatokat nem is szándékozik nyilvánosságra hozni. (De még az egy hónapja megalkotott új SzMSz-t sem!) Ez a hozzáállás elfogadhatatlan. Fontos ismét hangsúlyozni, olyan adatokról van szó, amelyeket egy normálisan működő hivatalban bármely állampolgár kérésére azonnal rendelkezésre kell bocsátani, tehát azzal rendelkezni is kell. Ehhez képest a novemberi határozat óta is lassan 3 hónap telt el.

Kérem ezért a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a helyzet azonnali és hathatós megváltoztatására, és a törvényben rögzített előírások betartására.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület megtárgyalta Girasek Károly tanácsnok által készített előterjesztést a közérdekű adatok honlapon való megjelenítésnek almaradásával kapcsolatban. Megállapította, hogy a tárgyban hozott határozatok nem kerültek végrehajtásra, részteljesítés sem történt, ennek valós okáról tájékoztatót sem kapott a testület.

Közelezi a hivatalt, hogy március 4-ig a hiányzó adatok legalább 80 %át digitális formában adja át a művelődési központnak közlésre. A listából egyértelműen derüljön ki, hogy az adott irat a honlap mely rovatába, milyen címen kerüljön elhelyezésre.

Határidő március 4.

Felelős: Fejes Zsolt jegyző.

A fennmaradó 20 % iratanyagot legkésőbb március 20-ig a hivatal adja át művelődési központnak.

Határidő március 20.

Felelős: Fejes Zsolt jegyző.

A közérdekű adatok elmaradása, a határozat végre nem hajtás miatt Fejes Zsolt jegyzőt írásbeli figyelmeztetésben részesíti.

Határidő: február 25.

Rétság, 2011. február 21.



Girasek Károly
önkormányzati képviselő - tanácsnok